
 

 

 1ورلة عمل 

  ونجح الثلثٌن فكم عدد الناجحٌن  95طالب واختبر منهم  55به طف  (1

 03 –د              03 –ط              03 –ة                 03 –أ 

لام نواف ومحمد بتأسٌس شركة على أساس المناصفة وبعد فترة لرر الشرٌكان  (2

إدخال شرٌن ثالث لهما . فباع نواف ثلث نصٌبة للشرٌن الجدٌد وباع له محمد 

نصف نصٌبة من الشركة فكم سٌكون نصٌب الشرٌن الجدٌد من أسهم 

 الشركة 

   -أ 
1

6
 -ج            5 -ب           

1

12
 -د               

5

12
 

َمبؽ يمبثم كم عبػخ ػًم إػبفٙ . إرا ػهًذ أٌ أؽًذ  3ٚؾظم محمد ػهٗ  (0

عبػخ إػبفٛخ شٓشٚبً فكى شٓشاً ٚؾزبط نٛؾظم ػهٗ يكبفأح  54ٚؼًم ثًؼذل 

 َمطخ  1553لًٛزٓب 

 3 -د        4      -ط         5    -ة        0     -أ           

 فجكى اشزشاْب  10 ريال ٔلذ خغش فٛٓب 54333ثبع سعم عٛبسرّ ثًجهغ  (5

  53333 –ة                                         53333 –أ 

   45333 –د                                        43333 –ط 

ريال ٔٚجهغ صًٍ ػشش لطغ يٍ انمًبػ َفغّ  533لطؼخ لًبػ ٚجهغ صًُٓب  (4

َغجخ انزخفٛغ انزٙ ٚؾظم ػهٛٓب انضثٌٕ إرا اشزشٖ ػشش  ريال فًب 0333

 لطغ يٍ ْزا انمًبػ

  -د               -ج           15      -ب      10   -أ 

ريال ٔأْذٖ يُٓى عٓبصٍٚ لأثُبئّ فإرا  03333عٓبص ثًجهغ  33سعم اشزشٖ  (3

 فجكى ٚجٛغ انغٓبص انٕاؽذ 20أساد أٌ ٚجٛغ انًزجمٙ ثشثؼ 

  5333 –ة                                         5533 –أ 

   4333 –د                                        5333 –ط 

لطع  15ريال وامرأة أخرى اشترت  255اشترت امرأة لطعة لماش بسعر  (7

ريال فما ممدار الخصم التً حصلت علٌه المرأة  1755من نفس النوع بسعر 

 الثانٌة  

  -د               -ج           20      -ب      15    - أ

 

 



 

 

 2ورلة عمل 

موظف , وكانت خطة  455إذا كان عدد العاملٌن فً إحدى الإدارات العامة  (8

موظف بنهاٌة العام ما نسبة الزٌادة  555الإدارة أن ٌصبح عدد العاملٌن فٌها 

 رحة فً عدد الموظفٌنتالمم

 35: -د            25: -ج           15: -ب           5:   -أ 

وبعد  ريال    355ـ ب بإصلاحهام اولريال  2555أحمد دراجه بسعر  اشترى (9

 ؟الدراجة  احمد باعبكم , ف% 18 فٌهاخسر  بٌعها

 3035 -د        3033      -ط         3323    -ة        3323     -أ 

 

للتماعد  ريال ٌخصم منه كل شهر  9555رجل راتبه الشهري  (15

 ريال شهرٌاً بدل نمل فكم الراتب الذي ٌتماضاه كل شهر 655وٌأخذ 

 8455 -د         8755   -ج        8791     -ب      8795  -أ   

م , س 45ـ من حمد ب ألصرمحمود سم ,  45ـ  احمد ب من ألصرمحمد  (11

من سم,  55ـ من محمود ب ألصرمحمد سم ,  55ـ من احمد ب ألصرحمد 

 شخص فٌهم ؟ ألصر

  أحمد   -د             حمد   -ج     محمود    -ب     محمد  -أ 

 755إذا كان ثمن جهاز حاسب آلً ٌزٌد عن ثمن جهاز جوال بمبلغ  (12

ثمن جهاز  ريال فأي من الآتً ٌمثل 2555ريال وكان ثمن الجوال ٌزٌد عن 

 الحاسب

 3555    –ب                              2955   -أ 

 4555  -د                              3155   -ج 

لدى عمر وفاطمة ولبنى مجموعة من المبالغ النمدٌة الورلٌة المختلفة  (13

رٌالات  8رٌالات لكل من لبنى , فاطمة  وأعطت لبنى  4فإذا أعطى عمر 

ريال فما المبلغ الذي  76, فاطمة وكان ما لدى لبنى فً النهاٌة لكل من عمر 

 كان مع لبنى لبل التوزٌع

  155  -د                92   -ج           88    –ب            85   -أ 

كم اخ واخت ف خمس اخوةو ٌه ثلاث اخوات)سارة وهند ونورة(محمد لد (14

 لسارة؟

  9  -د                    8   -ج           7    –ب                6   -أ 

 



 

 

 3ورلة عمل 

إذا كان أحمد ٌذهب لزٌارة عمه أٌام الجمعة والسبت والأحد وفاطمة  (15

تذهب لعمها أٌام الأربعاء والخمٌس والجمعة ففً أي ٌوم ٌمول كلاً منهما 

 غدا سأذهب لعمً

 الأحد    –ب                              السبت   -أ 

 الجمعة   -الخمٌس                             د    -ج 

يغ  ٖفأطجؼ يب نذٖ فبؽًخ ٚزغبٔ، رفبؽبد  0فبؽًخ  ٗ محمد اخزّ اػط (13

 نذٖاػؼبف يب  5رفبؽبد، ٚظجؼ يب نذٖ محمد  0ٔارا اػطذ فبؽًخ محمد  محمد

 فبؽًخ

 ؟محمد يغفكى رفبؽخ 

 13 –د              14 -ط               15    -ة        10      -أ 

ػمذد ششكخ اعزًبع نًغهظ إداسرٓب، فمبو أػؼبء انًغهظ ثًظبفؾخ  (10

يظبفؾخ ،فكى  14ثؼؼٓى انجؼغ يشح ٔاؽذح فمؾ ٔكبٌ ػذد انًظبفؾبد 

 ٚكٌٕ ػذد أػؼبء يغهظ الإداسح؟

 3 –د              4 -ط               5    -ة        0      -أ 

ٔكبٌ  04:  34: 14ٔصع سعم طذلخ ػهٗ صلاصخ فمشاء ثبنُغت انزبنٛخ  (13

 ريال فكى ٚكٌٕ َظٛت انضبَٙ 3333انفشق ثٍٛ َظٛت الأٔل ٔانضبنش 

 5433 –د           0433 –ط             0333 –ة        3433 –أ  

إػبفخ  رُض انزؼهًٛبد انًؼطبح ػهٗ ػهجخ ػظٛش يشكّض ػهٗ ػشٔسح (12

لإػذاد ششاة يُّ ، فإرا أسدَب رؾؼٛش  1:  5انًبء إنٗ انؼظٛش انًشكّض ثُغجخ 

 نزشاً يٍ انششاة؛ فكى نزشاً يٍ انؼظٛش انًشكّض َؾزبط؟ 14

 3 –د                    4 –ط                     5 –ة                  0 –أ 

 انمًؼ ، ثٛغ يُّؽٍ يٍ  133إرا كبٌ يؾظٕل أؽذ انؾمٕل انضساػٛخ  (33

  ؟% يٍ انًؾظٕل . كى ؽٍ رجمٗ يٍ انمًؼ 03% صى ثؼذ أعجٕع ثٛغ  34  

  25  -د               18   -ج       12    –ب               8   -أ 

م154رجل لدٌه أرض مساحتها   (21
2
إذا حرث فً الٌوم الأول  

2
7
من  

مثلً ما حرث فً الٌوم الأول , ما هو  وحرث فً الٌوم الثانًمساحتها 

 ممدار ما حرثه فً الٌوم الثالث ؟

م 22   -أ 
2
م 36    –ب             

2 
م 48   -ج    

2
م 66  - د         

2 

 



 

 

 4ورلة عمل 

سنوات  15لدٌه أطفال تزوج من أرمله لدٌها أطفال وبعد  رجل أرمل (22

, كم  9واحد منهم لكل طفل  12من الزواج كان مجموع الأطفال جمٌعا 

 طفلا أنجبوا فً هذا الزواج ؟

  6  -د             5   -ج          4    –ب                3   -أ 

ساعات فإذا سار نفس  7كم فً  155سائك دراجة ٌمطع مسافة  (23

دلٌمة فكم زمن  15المسافة بنفس السرعة ولكنه ٌتولف بعد كل ساعة 

 التولف كاملاً 

 دلٌمة 75    –ب                     دلٌمة    65   -أ 

 دلٌمة  155  -دلٌمة                             د  95   -ج 

 %16هً  2556وعام  14: هً  2555كانت أرباح شركة عام   (24

ملٌون  45هً  2556,فكم ٌكون  الفرق بٌن الربحٌن  إذا كانت أرباح عام 

 ريال؟

 ملٌون 7 -د   ملٌون  6 -ج  ملٌون  5 -ب    ملٌون 4 -أ  

لكان لد بمً من الولت حتى منتصف اللٌل الآن لو كنا بعد ساعتٌن من  (25

 كنا لبل ساعة واحدة من الآن , فما هً الساعة الآن؟نصف ما كان لد بمً لو

 مساءاً  9   -دمساءاً          8     -ج مساءاً      7  -ب مساءاً      6 -أ 

ظٓشاً فٙ انًذُٚخ  أ فإٌ انغبػخ فٙ انًذُٚخ ة  13ػُذيب ركٌٕ انغبػخ  (33

طجبؽبً ثزٕلٛذ  0طجبؽبً فإرا ألهؼذ ؽبئشح يٍ انًذُٚخ أ انغبػخ  2ركٌٕ 

طجبؽبً ثزٕلٛذ انًذُٚخ ة فكى عبػخ  13انًذُٚخ أ ٔٔطهذ انًذُٚخ ة انغبػخ 

 اعزغشلذ انشؽهخ 

 3 –ة                                    4 –أ 

  3 –د                                    0 –ط 

طفٕف كشاعٙ كم طف ٚضٚذ ػٍ انز٘ لجهخ ثكشعٙ  0لبػخ ثٓب  (30

كشعٙ فًب أكجش ػذد يٍ انكشاعٙ فٙ  13ٔاؽذ فمؾ ٔكبٌ يغًٕع انكشاعٙ 

 انظف انٕاؽذ  

 4 –ة                                    5 –أ 

 0 –د                                    3 –ط 

 فًب لًٛخ انشلى انًغٕٓل  4،  0،  3ٚمجم انمغًخ ػهٗ  0؟313انؼذد  (33

 1 –طفش                                    ة –أ 

  5 –د                                       3 –ط 



 

 

 5ورلة عمل 

% يٍ انًٕظفٍٛ 13يٕظف رغٛت فٙ أؽذ الأٚبو  43ششكخ ثٓب  (32

 انؾؼٕس ػهٗ يكبفئبد ، فكى يٕظف ؽظم ػهٗ يكبفئبد؟ٔؽظم صهضٙ 

 53 -د     04      –ط            03 –ة            13 –أ 

إرا كبَذ دسعخ انؾشاسح رشرفغ دسعزٍٛ كم عبػخ ٔكبَذ دسعخ  (03

 دسعخ 50دسعخ فجؼذ كى عبػخ رظجؼ دسعخ انؾشاسح  10انؾشاسح اٌٜ 

 14 –ة                                    13 –أ  

  35 –د                                    13 –ط 

أٌام , فكم عاملاً نحتاج  4عاملاً حصاد مزرعة خلال  39ٌنهً  (31

 أٌام 3لإنهاء الحصاد نفسة خلال 

  48 –د            49 –ج              52 –ب               56 –أ 

كزبة فٙ انٕٛو انٕاؽذ فإرا  1333ػبيم  14انًطبثغ ٚطجغ فٙ أؽذ  (32

 ػبيم .فكى كزبة ٚزى ؽجؼّ فٙ انٕٛو ؟ 13َمض ػذد انؼًبل إنٗ 

 343 -د              333 –ط              043 –ة           033 –أ 

 

ريال عُٕٚبً . فإرا كبَذ رٕصع أسثبؽٓب ػهٗ  333333رشثؼ ششكخ (00

% طٛبَخ ، ٔانجبلٙ ٕٚصع ػهٗ 13%  سٔارت يٕظفٍٛ ، 33انُؾٕ انزبنٙ 

شخض ، فكى َظٛت انشخض انٕاؽذ  15انًغبًٍْٛ ٔكبٌ ػذد انًغبًٍْٛ 

 يٍ انًغبًٍْٛ؟  

 43333 -د  54333-ط  53333-ة  04333  -أ 

الذي ٌصبح  الأن أمثال عمر ابنه 9سنة ٌساوي  13عمر أحمد لبل  (34

 ؟ الأن كم عمر أحمد سنوات , 6عمره بعد سنتٌن 

 39    –ب                              36   -أ 

  49  -د                              44   -ج 

ريال فكم ٌساوي ربع ثلث ما  3555إذا كان نصف ما ٌملكه محمد  (35

 ٌملكه محمد

 ريال 555    –ريال                           ب  255   -أ 

 ريال 155  -د            ريال                 755   -ج 

 

 



 

 

 6ورلة عمل 

 الثانًحٌث نسبة الأول إلى  .أشخاص  3 ريال على    3555سم مبلغ ل   (36

 ؟أوجد نصٌب الثالث ,  5:  4 الثالث إلىونسبة الثانً    3:  2 

1555   1855   2155   2255 

متر   155ثلاثة أصدلاء حسن وعبد الله وأحمد لرروا السباق لمسافة  (37

سرعتهم ثابتة خلال السباق .وعندما تسابك حسن وعبد الله لمسافة وكانت 

متر وعندما تسابك عبد الله  15متر كانت النتٌجة فوز حسن بفارق  155

متر ,فإذا تسابك  15وأحمد لنفس المسافة كانت النتٌجة فوز عبد الله بفارق 

 حسن وأحمد لنفس المسافة كم سٌكون الفارق بٌنهما ؟

 متر  25   -د     متر 19    -ج متر   15    -بمتر         15 -أ           

 فًب ػذد انشعبل  4:  0شخض َٔغجخ انشعبل إنٗ انُغبء  33سؽهخ ثٓب  (03

  53 –د                04 –ط               03 –ة                   31 –أ 

إَٔاع  0إَٔاع يٍ انهؾى ،  3إَٔاع يٍ انغهطخ ،  4رؼى لبئًخ يطؼى  (02

 أطُبف 0يٍ انششثخ . ثكى ؽشٚمخ ًٚكٍ اخزٛبس ٔعجخ يكَٕخ يٍ 

 133 –د                 133 –ط             23 –ة                33 –أ 

 بكم طرٌمة ٌمكن عمل رلم سري لحمٌبة مكون من ثلاثة أرلام   (45

 1555 -د         955   -ج        725     -ب        645  -أ          

 طرٌمة ٌمكن عمل رلم سري لحمٌبة مكون من ثلاثة أرلام مختلفةبكم  (41

 1555 -د         955   -ج        725     -ب        645  -أ 

% 2ريال وتحسب له عمولة  5555ٌعمل شخص فً شركة براتب  (42

 من مبٌعاته ,فبكم علٌه أن ٌبٌع لٌضاعف راتبه ؟

 ريال      255555    -ريال               ب  155555    -أ 

 ريال  255555    -ريال              د  245555    -ج  

 

 

 

 



 

 

 7ورلة عمل 

صلاس ششكبد رُفك الأٔنٗ أسثؼخ أيضبل يب رُفمّ انششكخ انضبَٛخ ٔرُفك  (50

 ؾخ: انششكخ انضبنضخ َظف يب رُفمّ انششكخ انضبَٛخ فأ٘ انؼجبساد انزبنخ طؾٛ

 يب رُفمّ انششكخ الأٔنٗ ػؼف يب رُفمّ انششكخ انضبنضخ  -أ 

 يب رُفمّ انششكخ الأٔنٗ صًبَٛخ أيضبل يب رُفمّ انششكخ انضبنضخ    -ة          

 يب رُفمّ انششكخ انضبنضخ ػؼف يب رُفمّ انششكخ الأٔنٗ -ط          

  فمّ انششكخ الأٔنٗ يب رُفمّ انششكخ انضبنضخ صًبَٛخ أيضبل يب رُ -د          

أػؼبف ػًش اثُّ ، ثؼذ ػشش عُٕاد ٚظجؼ  0إرا كبٌ ػًش أؽًذ  (44

 عُخ ، فًب ػًش أؽًذ اٌٜ ؟ 33ػًش الأثٍ 

  53 -د              03 –ط               34 –ة              33   -أ 

ريال ، اؽغت انُغجخ   3ريال إنٗ    4اسرفغ عؼش كٛهٕ الأسص يٍ   (54

 نلاسرفبع ؟انًئٕٚخ 

 %34 -د   %33 -ط      % 14 -ة  %13 -أ 

يٍ طُبدٚك فبكٓخ ثغجت  نذّٚ% يًب  3لبو طبؽت يزغش ثإخشاط  (53

  كبٌ نذٚخ؟طُبدٚك . فكى طُذٔق  3فإرا كبٌ ػذد يب أخشعّ ، رهفٓب 

 333   325   033   013 

ثشكخ يبء يًهٕءح ثبنًبء ، ُٚمض صهضٓب فٙ فظم انظٛف . إرا كبٌ  (50

 ، فكى ٚكٌٕ ؽغًٓب كبيلا؟ً 0و0333فظم انظٛف  ؽغًٓب فٙ

  0333 -د            4533 –ط            4333 –ة           5333   -أ 

عهى َغزطٛغ ػذ دسعبرّ ػششح ػششح ، عزّ عزّ  ، صًبَٛخ صًبَٛخ ، فًب  (53

 ألم ػذد نذسعبد انغهى ؟

  133 -د            133 –ط            33 –ة           33   -أ 

    -د               -ج            -ب         -أ           

 

 

ريال  13333ْٙ َغجخ انزٕفٛش انًئٕٚخ يٍ سارت شٓش٘ لذسح يب (99

 فٙ خًغخ شٕٓس ريال3433نزٕفٛش يجهغ ٔلذسح



 

 

 8ورلة عمل 

 0إرا كبٌ ػذد ؽشق انٕطٕل يٍ انًذُٚخ  ط إنٗ انًذُٚخ   ص  ْٙ  (43

 5ؽشق  ٔ كبٌ ػذد ؽشق انٕطٕل يٍ انًذُٚخ  ص إنٗ انًذُٚخ   ع  ْٙ 

ؽشق ٔلا ٕٚعذ ؽشق يجبششح يٍ  ط إنٗ ع   فكى ػذد ؽشق انٕطٕل يٍ 

 ط   إنٗ  ع

 21  -د               23   -ج               9  -ب             7   -أ 

ريال ػٍ صًٍ صٕة عهًبٌ ٔكبٌ صٕة  33اشزشٖ محمد صٕة ثضًٍ ٚضٚذ  (41

  ريال ػٍ صًٍ صٕة خبنذ انز٘ صًُّ 03عهًبٌ ٚمم 

 ريال فًب صًٍ صٕة محمد؟ 23

  133 -د               153 –ط            133 –ة              33   -أ 

ثجُبء يُضل فٕػؼٕا أعبط نهًُضل ٚؼبدل صهش اسرفبع انًُضل لبو ػًبل  (43

يزش ، فكى اسرفبع  13فٕق الأسع، فإرا كبٌ اسرفبع انًُضل ٔالأعبط = 

 انًُضل فٕق الأسع؟

 متر   21   -د    متر       9    –ط متر             8   - ةمتر            1  -أ 
ريال ، فكى  233 جهغ ثً ريال ٔثبػٓب 333ثًجهغ اشزش٘ سعم ثؼبػّ  (40

 انُغجخ انًئٕٚخ نهشثؼ؟

  -د               -ج           15      -ب      10   -أ 

لبو سئٛظ ششكخ ثزمغٛى يجهغ يٍ انًبل ثبنزغبٔ٘ ثٍٛ اصُبٌ يٍ  (45

انًٕظفٍٛ َظشاً نكفبءرٓى فمبو انشخض الأٔل ثبنزظذق ثشثغ يب أخز ٔلبو 

انشخض انضبَٙ ثبنزظذق ثخًظ يب أخز، فًب ْٕ انكغش انز٘ ًٚضم لًٛخ 

 انظذلخ نهشخظٍٛ؟

   -أ 
1

13
     -ة           

0

33
     -ط              

0

53
      -د           

2

53
 

أؽغت انضأٚخ ثٍٛ ػمشة انذلبئك ٔػمشة انغبػبد ، ػُذيب رشٛش  (44

  3:33انغبػخ إنٗ 

  33 -د             03 –ط            33 –ة            43   -أ    

 ؟   10×01×13×503يب خبَخ اٜؽبد نهؼذد  (43

  3 -د                3 –ط              5 –ة                 1   -أ 
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 أي من الأعداد الآتٌة هو الأكبر (57

   -أ 
4
1
11

    –ب          
2
1
9        

   -ج 

2
1
  -د            7

1
1
5 

 5.2567825678فً العدد الدوري ...  49ما هً الخانة رلم  (58

  8  -د               7   -ج           6    –ب             5   -أ  

  3كم عدد الأرباع فً العدد  (59

  12  -د                9   -ج             6    –ب              4   -أ 

 فًب ْٕ  13كبٌ انُبرظ  3ٔ عًُغ ػهٗ  0ػذد إرا ػُشة فٙ   (33

 5 –ة                                    3 –أ 

  3 –د                                    3 –ط 

نذٖ أؽًذ يجهغ يٍ انًبل أػطٗ َظفّ لأيّ ، صى أػطٗ سثغ انجبلٙ  (31

نضٔعزّ ، صى أػطٗ صهش انجبلٙ لأخّٛ ، صى أػطٗ َظف انجبلٙ لاثُّ انز٘ كبٌ 

 ريال فكى كبٌ نذٖ أؽًذ يٍ انًبل 333َظٛجّ 

  4855 -د            2455   -ج           1655  –ب          855   -أ 

  ساكت فإرا كبٌ ػذد سكبة انذسعخ الأٔنٗ  333لطبس ثّ  (33
3
4

ػذد  

 سكبة انذسعخ انضبَٛخ ٔػذد سكبة انذسعخ انضبَٛخ 
3
5

ػذد سكبة انذسعخ انضبنضخ 

 فكى ػذد سكبة انذسعخ انضبنضخ

  485 -د            455   -ج           385  –ب          325   -أ 

 % 33ريال ٔؽظم ػهٗ خظى 3333أشزشٖ سعم عٓبص عؼشِ  (30

 ،فكى انًجهغ انز٘ دفؼّ انشعم ثؼذ انخظى؟

  7485 -د            7125   -ج        6885  –ب        6665   -أ 

طُبدٚك ، فًب ْٕ  4طُبدٚك ، ٔفٙ كم يُٓب  0طُذٔق ثذاخهخ  (35

 يغًٕع انظُبدٚك انكهٛخ  

 50  -د             53   -ط           04  -ة           03   -أ 

ػهٗ   3:4:2يُزضِ ثّ سعبل َٔغبء ٔاؽفبل فإرا كبَذ انُغجخ ثُٛٓى  (34

 فكى ػذد انشعبل فٙ انًُزضِ 44انزشرٛت فإرا كبٌ ػذد انُغبء 

 99 –د            95   -ج           88  –ب          76   -أ 



 

 

 15ورلة عمل  

ريال ٔكبٌ صًٍ  5333إرا كبٌ صًٍ  عٓبص ؽبعت ٔعٕال ٔرهٛفضٌٕٚ  (33

انزهٛفضٌٕٚ 
1

4
أيضبل صًٍ انغٕال  فكى صًٍ  0صًٍ انغٕال ٔصًٍ عٓبص انؾبعت   

 انزهٛفضٌٕٚ

  355 -د            355   -ج           255  –ب          255   -أ 

 طُبدٚك0ريال فكى ركٌٕ ركهفخ  333طُبدٚك رفبػ  13إرا كبَذ ركهفخ  (30

  182 -د            154   -ج           155  –ب          122   -أ 

33) 
1
 رغبٔ٘  1333يٍ  2

  555 -د            55   -ج                5  –ب             5.5   -أ 

69) 1-2+3-4+5-6+........+99-155= 

  155  -د           55   -ج           55-    –ب           155-   -أ 

رزؾهم يبدح انٗ انُظف ثؼذ يشٔس عبػزٍٛ يٍ انضيٍ ، فإرا كبٌ ٔصَٓب  (03

 عبػبد كى ٚكٌٕ ٔصَٓب  ؟ 3عى ، فجؼذ يشٔس 1333فٙ انجذاٚخ 

 153  -د             133   -ط           133  -ة           33   -أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


